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                                                                   Отчет
за январь  2021 года
по профилактике дорожного - транспортного  травматизма
 МБОУ «СОШ п. Долинский Грозненского муниципального района»

      Проведены классные часы в виде викторины по закреплению правил дорожного движения в 1-4 классах на тему: «Учись быть пешеходом», беседа для обучающихся 6,7-х классов «Зеленый нам дорогу открывает».
Цели: 
1) Образовательные: 
2)  Напомнить школьникам Правила дорожного движения, обратить внимание на необходимость их соблюдения.
3)  Способствовать формированию у детей стереотипа безопасного поведения на дороге, умения предвидеть опасность, воспитывать наблюдательность, осторожность.
4) Повторить и закрепить знания о том, как правильно переходить улицы и дороги.
5)   Воспитательные: воспитать усидчивость, патриотизм.                                                                                                                                            
При постановке целей занятия и его планировании старались учесть возрастные особенности и уровень развития детей. Учитывая  и индивидуальные особенности.
Этапы занятия были логически последовательны и взаимосвязаны. Структура занятия соответствовала поставленным целям обучения, коррекции и воспитания.
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Наблюдалась связь занятия с жизнью учебными предметами (география, ОБЖ). Использовала различные методы: стимулирование, беседа, игра.
Занятие проходило в атмосфере доброжелательности и взаимопонимания. Дети были аккуратны, успешно справлялись с предложенными заданиями. Интерес к работе сохранился до конца занятия Считаем, что цели занятии были достигнуты.                                            
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Педагог - организатор                                            Садуева А.В.
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