О приёме в 1-е классы

Уважаемые родители!
Здесь вы можете ознакомиться с основными аспектами получения услуги по записи в школу. Мы постарались собрать ответы на самые актуальные вопросы, которые возникают у родителей.
· Когда я могу подать заявление?
Прием документов для зачисления детей, имеющих преимущественное право зачисления на обучение, в первые классы на 2020/2021 учебный год начался 01 февраля 2020 года.
· с 01.02.2020 до 05.09.2020 — дети, имеющие преимущественное право зачисления граждан на обучение в государственные образовательные организации (в случае подачи заявления с 01.02.2020 преимущественное право реализуется на свободные места);
· с 01.02.2020 до 30.06.2020 — дети, проживающие на закрепленной территории (в случае подачи заявления после 30.06.2020 зачисление производится на общих основаниях);
· с 01.07.2020 — дети, не проживающие на закрепленной территории (на свободные места).
Образовательные организации, закончившие прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, осуществляют прием детей, не проживающих на закрепленной территории, с 10.05.2020.
Обращаем ваше внимание, что главный критерий при зачислении детей в первый класс  — близость школы к дому. Дата и время подачи заявления в рамках вашего этапа не влияют на принятие решения о зачислении. В случае если вы по ошибке отправили заявление ранее начала своего этапа, то по такому заявлению будет вынесен отказ. В данной ситуации необходимо повторно заполнить заявление и отправить его в рамках своего этапа. Пожалуйста, будьте внимательны.
· Какие бывают льготы? 
Есть несколько категорий граждан, дети которых имеют право на внеочередное зачисление в школы согласно федеральному законодательству:
· сотрудники Министерства внутренних дел Российской Федерации (далее — МВД России);
· умершие или погибшие работники полиции от увечий или иных повреждений здоровья при условии, что травмы были получены в ходе выполнения ими служебных обязанностей;
· сотрудники МВД России, умершие в связи полученного во время прохождения соответствующей службы того или иного заболевания;
· уволенные вследствие полученных травм (или умершие в течение 1 года после увольнения) работники МВД при условии, что повреждения они получили в период работы, после чего исключается прохождение службы в органах;
· сотрудники полиции, дети которых находятся или находились
на их иждивении;
· работники соответствующих органов, получившие специальные звания;
· военнослужащие (пенсионеры, инвалиды), в том числе по контракту;
· иные категории граждан в соответствии с действующим законодательством.
· братьев и сестер детей, обучающихся в данной общеобразовательной организации;
· детей родителей (законных представителей), которые занимают штатную должность в данной общеобразовательной организации.
· Что такое «закрепленная территория»? Какие документы подтверждают проживание ребенка на закрепленной территории?
Закрепленная территория — территория, за которой закреплена образовательная организация в соответствии с Распоряжение Администрации Побединского Сельского Поселения от 28.01.2019 г. №19 «О закреплении территорий, на которых проживают граждане, имеющие право на получение общего образования, за муниципальными общеобразовательными учреждениями п. Долинский». 
Микрорайон для проведения первичного учета детей — территория района, закрепленная распорядительным актом администрации за подведомственным образовательным учреждением для проведения первичного учета детей, подлежащих обучению.
Таким образом, на втором этапе в образовательную организацию в первую очередь зачисляются дети, проживающие в микрорайоне, который относится к соответствующей школе.
Для подтверждения факта проживания ребенка на закрепленной территории необходимо предъявить свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
· В чем отличие временной регистрации от постоянной?
Согласно Федеральному закону от 25.06.1993 №5242-1 «О праве граждан РФ на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах РФ», если гражданин находится вне места своего постоянного пребывания более 90 суток, то он обязан зарегистрироваться в отделе ФМС и получить свидетельство о временной регистрации. Временным местом пребывания может быть съемное жилое помещение, в котором необходимо зарегистрироваться. Документ, подтверждающий наличие временной регистрации, выдается сроком до 5 лет.
Постоянная регистрация — это постановка на миграционный учет по постоянному месту проживания. Факт наличия постоянной регистрации фиксируется в паспорте гражданина РФ в виде штампа с адресом места проживания. Постоянная регистрация, в отличие от временной, не имеет ограничений по сроку действия.
· Может ли подавать заявление на зачисление в школу родитель, не прописанный по одному адресу с ребенком?
Согласно ст. 20 Гражданского кодекса Российской Федерации, дети в возрасте до 14 лет могут быть зарегистрированы по месту жительства только совместно с родителями или одним из родителей. При подаче заявления на зачисление в первый класс требуется предоставить в школу документ о регистрации ребенка по месту жительства или пребывания.
Подать заявление на зачисление в первый класс может любой из родителей, вне зависимости от того, зарегистрирован ли он по одному адресу с ребенком.
· Можно ли подать электронное заявление в школу без временной регистрации?
Невозможность зачисления ребенка в 1 класс без временной регистрации не закреплена Законом.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, зачисление в 1 класс начинается с 1 июля текущего года до момента укомплектования, но не позднее 5 сентября текущего года.
Отсутствие документов о регистрации по месту жительства или по месту пребывания не может быть причиной отказа в приеме в государственную образовательную организацию.
· Что такое подготовительные курсы? Обязательно ли их посещать для поступления? Гарантируют ли подготовительные курсы зачисление?
Подготовительные курсы к школе могут быть групповыми и индивидуальными. Групповые курсы часто проводятся в школах, а также в частных студиях развития. Курсы включают в себя общую подготовку ребенка к предстоящему обучению в школе.
Подготовительные курсы не являются обязательными для посещения. Если родители полагают, что ребенку нет необходимости посещать курсы, то от данной услуги можно отказаться.
Напоминаем, что прохождение подготовительных курсов не влияет на дальнейшее зачисление в школу. Основным критерием для зачисления в образовательное учреждение, согласно Закону, является территориальный принцип. За каждой школой закреплено определенное количество домов территории или района.
· Возможно ли пойти на подготовительные курсы без временной или постоянной регистрации?
Да. Подготовительные курсы можно проходить вне зависимости от района проживания. Привязки курсов к временной или постоянной регистрации Законом не предусмотрено.
· Можно ли подать заявление в разные школы по регистрациям в разных районах?
Нет, заявление на зачисление по месту жительства можно подавать только в школы одного района.
· Можно ли подавать заявление, если ребенку нет 6,5 лет?
На момент поступления в школу вашему ребенку должно исполниться шесть лет и шесть месяцев. По заявлению родителей учредитель школы вправе разрешить прием детей на обучение в более раннем или более позднем возрасте.
· Сколько школ можно выбрать для подачи заявления и по каким критериям их стоит выбирать?
Родитель (законный представитель) ребенка может выбрать от 1-й до 3-х школ при подаче электронного заявления. При записи в первый класс на следующий учебный год учитывается территориальный принцип, то есть главным критерием зачисления детей является близость образовательной организации к дому.
· Как я могу подать заявление в 1-й класс на 2020/2021 учебный год через Портал Госуслуги?
Для подачи электронного заявления необходимо:
1. Авторизоваться на Портале.
2. Если у вас еще нет логина и пароля от госуслуг, то зарегистрироваться в ЕСИА и не забыть подтвердить свою учетную запись (лично в МФЦ или иным способом).
3. Ознакомиться с описанием услуги, представленным на Портале, и только после этого перейти к заполнению электронной формы заявления.
4. Заполнить по шагам форму электронного заявления и нажать кнопку «Отправить» (либо, при необходимости, сохранить черновик и вернуться к отправке заявления позже).
5. Получить в Личном кабинете на Портале и по указанному вами адресу электронной почты уведомление, подтверждающее, что заявление принято в обработку.
Электронное заявление заполняется родителем (законным представителем) ребенка. Родитель (законный представитель) должен иметь подтвержденную учетную запись в ЕСИА. 
· Можно ли подать несколько электронных заявлений одновременно?
Нет, вы можете подать только одно электронное заявление, используя вашу индивидуальную подтвержденную учетную запись ЕСИА.
· Можно ли подать заявление через мобильное приложение?
Нет, вы можете подать заявление только через сайт Госуслуги либо в отделениях МФЦ.
· Обязателен ли СНИЛС при подаче заявления на Портале?
Вы указываете данные СНИЛС при получении подтвержденной учетной записи ЕСИА. Таким образом, ваш номер СНИЛС сохранен в Личном кабинете на Портале.
· Сколько дней занимает рассмотрение заявления?
Не ждите приглашение на прием в школу для подачи документов сразу после отправления заявления. Образовательные организации рассылают электронные приглашения родителям (законным представителям) в следующие сроки:
· на 1-м этапе — не ранее 10-ти дней с даты начала приема, но не позднее 30-ти дней со дня подачи заявления;
· на 2-м этапе — не ранее 30-ти дней с даты начала приема, но не позднее 45-ти дней со дня подачи заявления;
· на 3-м этапе — не ранее 10-ти дней с даты начала приема, но не позднее 30-ти дней со дня подачи заявления.
Приглашение от школы вы получите в Личном кабинете на Портале и/или на указанный адрес электронной почты.
Зачисление ребенка в школу оформляется в течение 7-ми рабочих дней после очного приема документов образовательной организацией.

